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Podstawowe informacje 

        Nazwa badania Strategia Rozwoju Gminy Łomża na lata 2021-2030  

  

         Pierwsza odpowiedź 12 Marzec 2021 

         Ostatnia odpowiedź 2 Sierpień 2021 

        Czas trwania 144 dni 

         Całkowite odpowiedzi 129 
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Wizyt ankiety 

239 129 0 110 54.0% 
Ilość wizyt Gotowe 

odpowiedzi 
Niedokończone 
odpowiedzi 

Tylko pokazano Ogólny sukces 

 

Historia odwiedzin    12 Marca 2021 - 2 Sierpnia 2021 

 
     Wyświetlono(239)        Zakończone(129) 

 

 

Liczba odwiedzin  Źródła odwiedzin  Czas wypełnieniu ankiety 

 

 

 

 

 
            Tylko pokazano (46.0%) 

            Zakończone (54.0%) 

            Niekompletne (0.0%) 

           Bezpośredni link (100.0%)         1-2 min. (0.8%) 

        2-5 min. (25.6%) 

        5-10 min. (45.0%) 

        10-30 min. (26.4%) 

        >60 min. (2.3%) 
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1. SPOŁECZEŃSTWO 

  129x odpowiedziano     0x brak odpowiedzi   

 

 

  

 

NIE DOTYCZY /NIE 

MAM ZDANIA 
1 2 3 4 5 

 Aktywność mieszkańców na rzecz gminy? 10 24 31 43 15 6 

Skuteczność działania pomocy społecznej? 27 19 19 24 25 15 

Dostęp do podstawowej opieki medycznej? 9 37 30 25 23 5 

Dostęp do specjalistycznej opieki medycznej? 12 51 36 23 6 1 

Jakość infrastruktury żłobkowej na terenie 
gminy? 

74 29 12 7 5 2 

Wsparcie osób starszych oferowane przez 
gminę (DPS, Klub Seniora)? 

39 16 14 20 20 20 

Wsparcie osób niesamodzielnych? 48 21 19 19 14 8 

Zadowolenie z usług świadczonych przez 
Urząd Gminy? 

3 22 21 27 31 25 

Bezpieczeństwo publiczne na terenie gminy? 2 17 14 34 46 16 

Funkcjonalność budynków administracji 
publicznej? 

3 17 17 32 42 18 
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2. GOSPODARKA 

  129x odpowiedziano     0x brak odpowiedzi   
 

 

 

 
 

  

 

NIE DOTYCZY /NIE 

MAM ZDANIA 
1 2 3 4 5 

Atrakcyjność inwestycyjną obszaru gminy? 7 19 23 26 39 15 

Możliwość uzyskania zatrudnienia na terenie 
gminy? 

14 36 27 33 13 6 

Warunki prowadzenia i rozwijania działalności 
gospodarczej na terenie gminy? 

21 23 18 38 19 10 

Funkcjonowanie transportu zbiorowego na 
terenie gminy? 

12 43 20 26 19 9 

Połączenia komunikacyjne z innymi gminami i 
miastami? 

12 39 23 28 17 10 

Dostępność usług na terenie Gminy? 8 23 35 28 26 9 

Perspektywy rozwojowe działalności rolniczej w 
Gminie? 

30 19 19 28 21 12 

Konkurencyjność gminy jako miejsca 
zamieszkania i lokalizacji inwestycji? 

6 20 23 36 28 16 

Konkurencyjność przedsiębiorstw na rynku 
lokalnym? 

28 17 19 39 20 6 
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3. ŚRODOWISKO I PRZESTRZEŃ 

  129x odpowiedziano     0x brak odpowiedzi   

 

 

 
 

  

 

NIE DOTYCZY /NIE 

MAM ZDANIA 
1 2 3 4 5 

Estetykę swojej gminy? 5 13 21 37 35 18 

Jakość powietrza w gminie? 5 14 15 27 40 28 

Ofertę gminy w działaniach wspierających 
ochronę środowiska? 

11 24 19 37 25 13 

Czystość wód powierzchniowych i terenów 
przylegających? 

11 14 24 30 36 14 

Infrastrukturę melioracji szczegółowej (rowy, sieć 
drenarska, przepusty itp.)? 

10 32 25 42 14 6 

Czystość terenów zieleni (lasów, parków)? 3 25 27 36 30 8 

Świadomość ekologiczną mieszkańców?  6 33 37 28 16 9 

System odbioru odpadów na terenie gminy? 3 24 26 25 35 16 

Efektywność zagospodarowania przestrzeni w 
gminie (czy tereny są wykorzystywane 
optymalnie)? 

11 28 23 41 20 6 

Walory środowiska przyrodniczego w gminie? 5 10 12 21 42 39 

Rozwój odnawialnych źródeł energii na terenie 
gminy? 

12 35 27 27 20 8 
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4. INFRASTRUKTURA TECHNICZNA 

  129x odpowiedziano     0x brak odpowiedzi   

 

 

  

 

NIE DOTYCZY /NIE 

MAM ZDANIA 
1 2 3 4 5 

Stan dróg w gminie? 1 42 37 28 17 4 

Małą infrastrukturę drogową (chodniki, 
oświetlenie, przystanki, itp)? 

4 40 32 33 17 3 

Bezpieczeństwo przy głównych drogach w 
związku z ruchem aut osobowych i ciężarowych? 

3 49 31 33 10 3 

Jakość sieci wodociągowej? 8 14 16 33 43 15 

Jakość sieci kanalizacyjnej? 46 29 14 17 17 6 

Jakość sieci gazowej? 67 40 6 7 6 3 

Dostęp do Internetu w gminie? 10 33 20 30 21 15 
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5. TURYSTYKA I REKREACJA 

  129x odpowiedziano     0x brak odpowiedzi   

 

 

  

 

NIE DOTYCZY /NIE 

MAM ZDANIA 
1 2 3 4 5 

Atrakcyjność turystyczną gminy? 6 19 19 33 27 25 

Poziom bazy sportowo-rekreacyjnej w gminie?  10 22 22 34 30 11 

Poziom bazy turystyczno-wypoczynkowej? 12 36 26 33 17 5 

Poziom bazy gastronomicznej? 17 29 29 30 16 8 

Wyposażenie placów zabaw i siłowni 
zewnętrznych? 

4 19 24 33 34 15 

System ścieżek rowerowych? 10 28 19 39 20 13 

Ofertę spędzania wolnego czasu na terenie 
gminy dla dzieci? 

12 32 27 34 19 5 

Ofertę spędzania wolnego czasu na terenie 
gminy dla młodzieży? 

13 32 42 26 14 2 

Ofertę spędzania wolnego czasu na terenie 
gminy dla dorosłych? 

11 38 31 29 16 4 

Ofertę spędzania wolnego czasu na terenie 
gminy dla seniorów? 

22 27 25 25 21 9 

Działania promocyjne gminy, mające na celu 
pozyskanie potencjalnych turystów? 

16 39 31 27 12 4 
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6. EDUKACJA I KULTURA 

  129x odpowiedziano     0x brak odpowiedzi   

 

 

  

 

NIE DOTYCZY 

/NIE MAM 

ZDANIA 

1 2 3 4 5 

Dostęp do edukacji przedszkolnej? 24 15 13 14 34 29 

Jakość edukacji przedszkolnej w gminie? 29 14 9 17 34 26 

Jakość infrastruktury przedszkolnej na terenie 
gminy? 

28 12 10 23 34 22 

Dostęp do edukacji w szkołach podstawowych? 13 12 11 13 44 36 

Jakość edukacji w szkołach podstawowych w 
gminie? 

17 16 8 26 40 22 

Jakość infrastruktury w szkołach podstawowych 
(sale lekcyjne, sale sportowe, wyposażenie 
pracowni szkolnych, szatnie, inne)? 

13 16 10 26 44 20 

Wsparcie dla uczniów zdolnych w szkołach na 
terenie gminy? 

29 21 15 21 28 15 

Wsparcie dla uczniów z trudnościami w nauce w 
szkołach na terenie gminy? 

42 20 14 22 25 6 

Dodatkową ofertę (kółka zainteresowań, klasy 
sportowe, dodatkowe zajęcia itp.) w szkołach na 
terenie gminy? 

33 22 18 23 24 9 

Organizację dowozu dzieci do szkół?  25 17 11 17 29 30 

Jakość i różnorodność wydarzeń kulturalno-
rozrywkowych w gminie?  

13 31 31 29 21 4 

Dostęp do obiektów kulturalnych w gminie? 
(godziny i dni otwarcia, itp.)? 

19 28 30 28 20 4 

Działalność domu kultury i biblioteki? 17 20 16 26 31 19 

Działalność świetlic wiejskich? 33 33 20 20 17 6 
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7. Proszę o zaznaczenie 5 aspektów, które są najistotniejsze do 

poprawy w gminie w ciągu najbliższych 3 lat: 

  129x odpowiedziano     0x brak odpowiedzi   

ODPOWIEDŹ ODPOWIEDZI UDZIAŁ 

poprawa infrastruktury drogowej (chodników, dróg) 101 78.3% 

poprawa funkcjonowania transportu zbiorowego na terenie gminy  32 24.8% 

rozbudowa oświetlenia ulicznego 40 31.0% 

rozbudowa ścieżek pieszo-rowerowych  58 45.0% 

rozwój infrastruktury sportowej  19 14.7% 

budowa i modernizacja sieci wodociągowej 14 10.9% 

budowa sieci kanalizacji sanitarnej oraz przydomowych oczyszczalni 
ścieków 

29 22.5% 

rozwój sieci gazowej 54 41.9% 

budowa i modernizacja świetlic wiejskich 14 10.9% 

rozwój przedsiębiorczości/ ułatwienie zakładania i prowadzenia 
działalności gospodarczej 

19 14.7% 

poprawa poziomu czystości wód powierzchniowych i podziemnych 9 7.0% 

poprawa funkcjonowania gospodarki odpadami na terenie gminy 20 15.5% 

zwiększenie dostępu do Internetu 41 31.8% 

wsparcie dla budowy instalacji pozyskujących energię odnawialną ze 
słońca, wiatru, biomasy 

30 23.3% 

stworzenie miejsc opieki nad dziećmi do lat 3 11 8.5% 

stworzenie miejsc opieki nad osobami starszymi i niepełnosprawnymi 12 9.3% 

poprawa dostępu do usług medycznych 39 30.2% 

zmniejszenie bezrobocia 26 20.2% 

promocja gminy 6 4.7% 

inwestycje w rozwój turystyki  14 10.9% 

budowa obwodnicy 9 7.0% 
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I 

Inne: 

• rozwój kultury (x3) 

• Wieksze wsparcie dla OSP takich jak Siemien, Stare Modzele czy jednaczewo,a nie 

tylko jednostek systemowych 

• Więcej PKSów ! 

• Budowa fabryk w okolicach. 
  

podniesienie poziomu nauczania w szkołach podstawowych 9 7.0% 

zwiększenie dostępności przedszkoli  7 5.4% 

zajęcia pozalekcyjne dla dzieci i młodzieży 15 11.6% 

poprawa bezpieczeństwa publicznego 13 10.1% 

aktywizacja osób starszych 7 5.4% 

Inne (jakie?) 6 4.7% 
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8. 1. Co Pani/Pana zdaniem powinno być wizytówką gminy? 

  129x odpowiedziano     0x brak odpowiedzi   
  Pytanie otwarte 

 

 

     Place zabaw i chodniki dla pieszych 

     Ścieżka rowerowa  

     Różnorodność przyrody i czyste powietrze 

     rozlewiska doliny Narwi 

     Równość dla wszystkich mieszkańców  

     Rolnictwo 

     Przyroda, która nas otacza najlepszy walor jaki Gmina posiada. 

     przyjazna gmina 

     Pomoc osobom starszym  

     Pomoc mieszkańcowi 

     Taras widokowy w miejscowości Siemień Nadrzeczny 

     Piękne tereny 

     Park Krajobrazowy  

     Park Doliny Narwii 

     Obiekty szkoły 

     Niskie podatki, gmina przyjazna przedsiebiorcom. Gmina nie ograniczajaca mieszkańcow.  

     Tereny nad rzeką Narew 

     Nasza gmina 

     Zadbane drogi i ścieżki pieszo-rowerowe 

     Życie mieszkańców 

     Zagospodarowane działki gminne z miejscem do wypoczynku, rekreacji. Pełne zieleni, 

     Zadowoleni jej mieszkańcy  

     Zadbane obiekty sportowe turystyczne,  

     Zadbane miejscowości  

     zadbane drogi i ścieżki pieszo-rowerowe 

     Wygląd miejscowości należących do gminy  

     wsparcie 

     Wójt i jego współpracownicy 

     Walory turystyczne, drogi,  

     Uczniowie  

     turystyka, tereny do aktywnego odpoczynku  
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     Turystyka rowerowa 

     Naturalne środowisko, działania dla ludności 

     Czyste powietrze, walory krajobrazowe, w tym rzeki.  

     Dobry gospodarz 

     czystość przystanków, czystość przy głównych drogach, dbanie o czystość dróg np. podczas 

zimy 

     Czystość,  dostęp komunikacji miejskiej z każdej wsi do miasta 

     czyste środowisko, bezpieczny pobyt 

     Dobrze wykorzystane walory przyrodnicze miejsc chronionych, rzeka Narew, Wzgórze Św. 

Wawrzyńca i Królowej Bony, system ścieżek rowerowych 

     Czyste powietrze 

     bROWAR 

     bezpieczeństwo i estetyka 

     Atrakcyjność, organizacja 

     Dolina Narwi 

     mieszkańcy gminy 

     Grodzisko Królowej Bony 

     ładnie zagospodarowane tereny tętniące życiem 

     ład i porządek 

     Jakość dróg 

     Inwestycja w ekologiczne piece  

     chodniki, drogi, oświetlenie uliczne, wodociągi czy kanalizacja – niezbędna infrastruktura 

techniczna  

     Chęć zamieszkania 

     Herb gminy 

     Grodzisko nad Narwią w Starej Łomży 

     Gród Królowej Bony 

     Groble jednaczewskie, gora krolowej bony  

     Góra Królowej Bony i Wzgórze św. Wawrzyńca  

     gmina to ludzie, coś dla ludzi, może jeszcze Góra Królowej Bony, stacja narciarska Rybno  

     Gmina przyjazna środowisku 

     Gastronomia 

     Forty, Park Krajobrazowy 

     Drogi, ścieżki, chodniki, czystość 

     Większa dostepnosc mieszkańców do świetlic, Promocja Gminy w aspektach turystycznych 

(np. BONA) 
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9. Płeć 

  129x odpowiedziano     0x brak odpowiedzi   
  Wybór opcji 

 

 

      Kobieta 

      Mężczyzna 

 

  

ODPOWIEDŹ ODPOWIEDZI UDZIAŁ 

Kobieta 87 67.4% 

Mężczyzna 42 32.6% 
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10. Wiek 

  129x odpowiedziano     0x brak odpowiedzi   
  Wybór opcji 

 

 

      poniżej 18 lat 

      18-25 lat 

      26-35 lat 

      36-45 lat 

      46-55 lat 

      56-65 lat 

      powyżej 65 lat 

 

  

ODPOWIEDŻ ODPOWIEDZI UDZIAŁ 

poniżej 18 lat 0 0.0% 

18-25 lat 7 5.4% 

26-35 lat 37 28.7% 

36-45 lat 46 35.7% 

46-55 lat 20 15.5% 

56-65 lat 16 12.4% 

powyżej 65 lat 3 2.3% 



  16 

11. Zatrudnienie 

  129x odpowiedziano     0x brak odpowiedzi   
  Wybór opcji 

 

 

      uczeń/student 

      rolnik 

      przedsiębiorca 

      osoba pracująca 

      osoba bezrobotna 

      emeryt/rencista 

      Inne (jakie?) 

 

  

ODPOWIEDŻ ODPOWIEDZI UDZIAŁ 

uczeń/student 5 3.9% 

rolnik 30 23.3% 

przedsiębiorca 9 7.0% 

osoba pracująca 60 46.5% 

osoba bezrobotna 15 11.6% 

emeryt/rencista 10 7.8% 

Inne (jakie?) 0 0.0% 
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12. Zamieszkanie: 

  129x odpowiedziano     0x brak odpowiedzi   
  Wybór opcji 

 

 

      jestem mieszkańcem gminy 

      nie jestem mieszkańcem gminy 

 

 

ODPOWIEDŻ ODPOWIEDZI UDZIAŁ 

jestem mieszkańcem gminy 127 98.4% 

nie jestem mieszkańcem gminy 2 1.6% 


